
OFFENTLIGT REFERAT AF BESTYRELSESMØDE  
DEN 1. APRIL 2026 kl. 9.30 

Agenda: 
1.​ Godkendelse af agenda. 
2.​ Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøder den 9/1 og 10/3 
3.​ Orientering fra formanden 
4.​ Situationen i DBF og Distrikt Nordsjælland 
5.​ Status på økonomi (kassebeholdning) v. Grethe 
6.​ Klubkamp med Hundested 
7.​ Generalforsamling i Distrikt Nordsjælland 
8.​ Generalforsamling i Lillerød Bridgeklub 
9.​ Undervisningshold i næste sæson 
10.​Storedam Invitation 
11.​Afslutninger på de respektive hold. 
12.​Sommerbridge. 
13.​Klubhold 
14.​Planlægning af næste sæson (udskydes til konstituerende møde) 
15.​Markedsføring (udskydes til konstituerende møde) 
16.​Fastsættelse af tidspunkt for konstituerende møde. 
17.​Evt. 

Ad pkt. 1: 
Agendaen er godkendt med tilføjelse af Klubhold som nyt pkt. 13. 
Pkt. 14-16 behandles på næste møde. 

Ad pkt. 2: Jfr. mails hvor referaterne var vedhæftet. 
Referat af 9. januar skal tilføjes ændring af klubregler fsva. årspræmier 
Referat af 10/3 godkendt. 

Ad pkt. 3: Aktivitetsmæssigt er alt stort set forløbet planmæssigt siden sidste møde i januar. 
Formanden har deltaget i møder med DBF’s Hovedbestyrelse, Klubdag,Foreningssamvirke, 
Brugerrådsmøde, møder med Dansk Firmaidræt, bestyrelsesmøder i Distrikt Nordsjælland 
og sidst, men ikke mindst, møder med DBF’s nye direktør Britta Nissen. 
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 

Ad pkt. 4: Situationen i DBF og Distrikt Nordsjælland. 
Formanden havde foretræde for Hovedbestyrelsen i DBF den 15/1, hvor han forelagde vores 
bekymringer omkring DBF’s driftsunderskud og fremtidige udvikling, idet vi fortsat har 
medlemstab, klublukninger, manglende strategi og forkerte prioriteringer. Desværre var der 
ingen dialog. Hovedbestyrelsen lyttede til vores betragtninger og sagde derefter tak for i dag. 
Klubdagen den 24/1 var desværre også spild af tid. Dagen var tilrettelagt på en måde, så der 
blev dårlig tid til at drøfte klubbernes behov og ønsker i relation til DBF. 
Vi forstår ikke, hvorfor Hovedbestyrelsen er så angste for dialog med klubberne. 
Som bestyrelse må vi derfor som bestyrelse tage stilling til hvorvidt vi fortsat kan forsvare at 
betale et kontingent på over 100.000 kr. til DBF. 



Bestyrelsen drøftede mulige handlinger og var enige om i det næste år at påvirke DBF 
gennem Distrikt og Repræsentantskab. 

Ad pkt. 5: Status på økonomi, regnskab og budget ved Grethe. 
Bestyrelsen tilsluttede sig uændret kontingent. Tirsdag let øvede betaler som ordinære 
medlemmer, dvs. 880,- kr. p.a. 

Ad pkt. 6: Klubkamp med Hundested den 11. april 
Steen hjælper Hundested med turneringsopsætning - og ellers koordinerer vi samkørsel. 

Ad pkt. 7: Generalforsamling i Distrikt Nordsjælland lørdag den 18. april. Bestyrelsen i 
distriktet inkl. Bent holder møde søndag den 12. april hos Gurli Gøbel, hvor det endelige 
indhold fastlægges. 
Der er herefter Repræsentantskabsmøde i DBF lørdag den 25. april. 

Ad pkt. 8: Generalforsamling i Lillerød Bridgeklub 
Generalforsamlingen afholdes på samme måde som sidste år. 
Ændringerne er som tidligere drøftet: John Sonberg fortsætter i bestyrelsen, Marianne 
Philipp udtræder - og Henrik Hasselstrøm indtræder. 
Palle Munk Weidlich foreslås som dirigent og Marianne Due som referent. 
Udkast til indkaldelse til generalforsamling blev gennemgået og godkendt med ændringer. 

Ad pkt. 9: Undervisningshold næste sæson foreslås som følger: 
Begynderholdet tirsdag aften bliver til “Tirsdag Let Øvede”. Onsdag Fortsætterhold ophører 
og medlemmerne integreres i Onsdag Øvede.  
Vi etablerer et nyt begynderhold onsdag aften. 
Undervisningen på Onsdag Øvede tilpasses, så den er afsluttet senest kl. 19.10. 

Ad pkt. 10: Storedam Invitation. Marianne Philipp sætter den i MBridge. 

Ad pkt. 11: Afslutninger på de respektive hold. Tirsdag, onsdag og torsdag eftermiddag 
smørrebrød. Onsdag aften med kanapéer. 
Der var enighed om at ændre klubreglerne, så de reflekterer at præmier kan tildeles på de 
enkelte hold efter holdlederens diskretionære beslutning. 
Holdlederne melder ind til Bent - i god tid - hvor mange flasker vin de skal bruge til præmier 
og afslutning. 

Ad pkt. 12: Sommerbridge. I lighed med sidste år foreslås, at vi laver en aftenturnering og en 
eftermiddagsturnering. Ulige uger onsdag aften og lige uger onsdag eftermiddag alle 4 mdr. 
Grethe laver turnus-liste. 

Ad pkt. 13: Klubhold. Vi betaler for max. 2 hold - og opfordrer via tilmelding i MBridge. 

Ad pkt. 14: Eventuelt  
Bent gav en opdatering på jubilæumsplanerne. 
Medlemsregisteret er ajourført af John 
Næste møde bliver fredag den 1. maj kl. 09.30  
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